

RAPORT CURENT **Recomandări și avertizări AGOA/AGEA** **în contextul Covid-19**

Raport curent în conformitate cu	Regulamentul BVB privind piata AeRO , Legea 24/2017, Regulament ASF 5/2018, Regulamentul UE nr. 596/2014, Regulamentul ASF nr. 5/2020
Data raportului	22.04.2020
Denumirea entitatii emitente	ASCENDIA S.A.
Sediul social	Str. Eufrosin Potecă Nr.40, Et.1, Sector 2, Bucuresti
Numarul de telefon/fax/email	Telefon/fax: 021 312.42.26, Email: office@ascendia.ro
Codul Unic de Inregistrare la O.R.C.	RO 21482859
Numar de ordine in Registrul Comertului	J40/6604/30.03.2007
Capital social subscris si varsat	144.444,40 RON aferent 1.444.444 acțiuni cu val. nom. de 0,1 RON
Piata reglementata pe care se tranzactioneaza	Bursa de Valori Bucuresti – ATS, AeRO - Premium
Cod LEI	315700DLITW8APMVF93

Eveniment important de raportat

În conformitate cu refulamentul ASF Nr. 5/2020, aducem la cunoștința acționarilor și a persoanelor interesate **recomandările și avertizările Ascendia S.A.** cu privire la măsurile referitoare la desfășurarea adunărilor generale ordinare și extraordinare (AGOA și AGEA) ale emitntului pe perioada existenței stării de urgență generate de **COVID-19**.

Ascendia S.A. **recomandă** acționarilor companiei utilizarea mijloacelor electronice/de interacțiune la distanță cu privire la adunările generale ale acționarilor, astfel:

- a) accesarea materialelor aferente adunărilor generale a acționarilor, în format electronic, cu evitarea, în măsura în care este posibil, a transmiterii acestora în copie fizică, prin poștă, servicii de curierat sau ridicării în mod personal, de la sediul societății;
- b) transmiterea, prin e-mail, cu evitarea, în măsura în care este posibil, a transmiterii acestora în copie fizică prin poștă, servicii de curierat sau depunerii în mod personal la registratura emitentului de către acționari a propunerilor de introducere de noi puncte pe ordinea de zi sau, după caz, a proiectelor de hotărâre pentru punctele incluse sau propuse a fi incluse pe ordinea de zi și a întrebărilor cu privire la adunările generale ale acționarilor;

- c) transmiterea de către acționari a împuternicirilor generale sau, după caz, a împuternicirilor speciale prin e-mail, cu evitarea, în măsura în care este posibil, a transmiterii acestora în copie fizică prin poștă, servicii de curierat sau depunerii în mod personal la registratura emitentului;
- d) votarea prin corespondență și, de preferință, prin e-mail, cu evitarea, în măsura în care este posibil, a transmiterii acestora în copie fizică prin poștă, servicii de curierat sau depunerii în mod personal la registratura emitentului;

În acest context, Ascendia S.A. dorește să aducă la cunoștința acționarilor și următoarele **avertizări**:

- a) emitentul va aplica restricțiile în vigoare la datele desfășurării adunărilor generale ale acționarilor, cu privire la limitarea numărului de participanți la evenimente desfășurate în spații închise, numai în funcție de deciziile exprese adoptate de autorități;
- b) participarea la evenimente/întruniri publice desfășurate în spații închise, în condițiile impuse de autorități la acel moment, expune participanții la o posibilă contaminare cu coronavirusul SAR-CoV-2, iar emitentul și/sau conducerea emitentului nu vor putea fi ținute răspunzătoare pentru un astfel de risc.

În funcție de măsurile luate de către emitent pentru respectarea regulamentelor ASF și a altor prevederi legale, în cazul în care adunările generale ordinare ale acționarilor (AGOA), respectiv adunările generale extraordinare ale acționarilor (AGEA) nu se vor putea desfășura prin prezența fizică a acționarilor, ca urmare a deciziilor exprese adoptate de autorități, emitentul **va asigura desfășurarea adunărilor generale ale acționarilor prin utilizarea votului prin corespondență, precum și prin exprimarea votului prin utilizarea mijloacelor electronice de transmitere a datelor**, potrivit prevederilor legale, **cu respectarea condițiilor și a procedurilor specificate în Convocatorul transmis de către companie pentru fiecare AGOA/AGEA.**

Director General
ASCENDIA S.A.
Cosmin Mălureanu

